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Текст обращения:

 «Здравствуйте. Вечером 25.12.2015г. впервые решила добраться до д. Казинка Елецкого района на автобусе маршрута 207, принадлежащего организации «Агеевбус». После того как автобус выехал с центральных улиц водитель стал постоянно выключать свет, включая лишь непосредственно на остановках при открытии двери, пассажиры ехали в темноте, ее смотря на то что в салоне были маленькие дети, соседний пассажир пытался что – то читать, пока водитель не выключил свет. Но при этом зачем то работала печка в автобусе. При температуре +5 градусов, мой ребенок вспотел просто, хотя одет был легко, за то водитель в тонкой кофточке не замерзает. Автобус по этому маршруту по дороге заезжает в с. Лавы, выезжая оттуда на Долгоруковскую трассу автобус вывернул на свою полосу прямо перед носом встречного грузового автомобиля, то же самое было на повороте непосредственно с трассы м4 к конечным остановкам в д. Казинка. Возмущена была очень этой поездкой, возможно местные жители привыкли к этому, но я имела возможность жить в крупных городах и считаю это неприемлемым.»
Ответ заявителю:

Ваше обращение рассмотрено управлением дорог и транспорта Липецкой области и направлено для рассмотрения и принятия мер в ООО «AGEEVBUS».
В письме ООО «AGEEVBUS» управлению указано, что:

- с целью обеспечения безопасности дорожного движения водители, в темное время суток на неосвещенных участках дороги, выключают освещение в салоне автобуса, так как свет, отражаясь в лобовом стекле транспортного средства, ухудшает видимость. На остановках внутреннее освещение включается, что бы пассажирам было комфортнее осуществлять посадку и высадку; 

- 25 декабря 2015 года по сведениям GISMETEO RU, в городе Ельце Липецкой области температура наружного воздуха составляла +2 градуса Цельсия. В соответствии с ГОСТ 20774-75 температура воздуха в салоне автобусов в холодное время года должна быть не ниже +100С при наружной температуре от -150С до -250С и не ниже +50С при наружной температуре воздуха до -400С;

- рейс отправлением, в 17 часов 30 минут по маршруту № 207 «Елец - Казинка» обслуживал водитель первого класса В. Ю. Черкашин, который за время работы в ООО «AGEEVBUS» зарекомендовал себя только с положительной стороны. Исходя из сведений спутниковой системы навигации ГЛОНАСС ясно, что водитель снижал скорость движения автобуса в указанных Вами местах (выезд на трассу Елец-Долгоруково, поворот на деревню Казинку), что позволяло ему обеспечивать возможность контроля за движением транспортного средства с целью выполнения требований ПДД. Для улучшения качества обслуживания пассажиров с водителями ООО «AGEEVBUS» проведен дополнительный инструктаж. 
Заместитель начальника управления
                                                     А.А. Лыткин
Затонских
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